

Йорди Кройфф о сравнениях Ямала с Месси: «Посмотрим, когда ему будет 30 лет. Но Ламин может ознаменовать собой эпоху»

«Он особенный игрок, с особенным талантом, индивидуальностью. Уже с первого дня без какого-либо страха он действовал в духе: «Отдайте мне мяч, я покажу свою игру».

Ламин – очевидно, игрок, который собирается ознаменовать собой эпоху, но говорить, что он будет как Месси... Мы узнаем, когда Ямалю исполнится 30 лет», – сказал бывший игрок и директор «Барселоны» Кройфф в эфире Movistar+.